
 
1 

 

DISCUSSIONE   C.C.  PUNTO 6) ODG C.C.  10/06/2019  COSTITUZIONE GRUPPI 

CONSILIARI E DESIGNAZIONE CAPO GRUPPO  

Segretario Generale: “Io ho la designazione fatta già, depositata, da Bene Comune che ha 

designato Roberto Rossi come Capogruppo, mentre Cittadini in Comune ha designato Gianni 

Galastri .” 

Sindaco:” Bene, e noi designiamo Francesco Frenos, con il nome della lista Avanti Insieme. Volete 

fare interventi adesso?” 

Capogruppo Rossi (Bene Comune):” A nome del gruppo consiliare Bene Comune di tutti i 

Consiglieri che hanno partecipato a questo elezione, a tutto il gruppo delle persone che ci hanno 

accompagnato in questi mesi di campagna elettorale volevo porgere i nostri migliori auguri al 

nostro Sindaco Filippo Vagnoli, a tutta la Giunta a tutti gli Assessori e a tutti i colleghi e 

Consiglieri, noi come Bene Comune faremo la nostra parte, cercheremo di impegnarci in questo 

contesto nei migliori dei modi con un opposizione costruttiva propositivo ma anche di controllo 

visto che per la prima volta che accede nel nostro comune da quando c’è elezione diretta del 

Sindaco che vince la colazione la lista ch evince non ha la maggioranza assoluta dei voti , questo 

vuol dire per tutti noi un impegno nel capire che c’è stata anche una maggioranza di persone che 

hanno espresso un parere diverso da quello  rappresentato dalla maggioranza di questo Consiglio 

comunale, quindi tutti insieme noi, ma soprattutto la maggioranza dobbiamo cercare di dare più 

peso alle voci anche delle minoranze, soprattutto l’invito è di fare in modo che questo Consiglio 

comunale e le commissione che sono collegate a questo Consiglio comunale abbiano un  ruolo  di 

confronto importante in modo che si possa cercare di capire quelle che sono tutte le stanze e le idee 

di tutti i componenti di questo consiglio per poter trarre poi chiaramente la soluzione migliore per le 

scelte che l’amministrazione e la maggioranza dovrà fare, quindi un invito e colgo il tuo invito 

Filippo in apertura ad una collaborazione che possa portare a risolvere ai problemi del nostro 

Comune, sappiamo tutti che in questi 5 anni i problemi da risolvere sono molti e abbiamo tante cose 

che dobbiamo risolvere e dobbiamo cercare di dare una nuova prospettiva un nuovo futuro per i 

concittadini della nostra vallata. Noi ci siamo e cercheremo di fare il nostro lavoro  per il bene 

comune e mi auspico che tutti insieme si possa riuscire a raggiungere degli obiettivi importanti per 

la nostra comunità. Quindi un augurio a tutti noi di buon lavoro grazie.” 

Capogruppo Galastri (Cittadini in Comune):” Buonasera, a nome delal lista Cittadini in Comune 

e del omonimo gruppo consiliare che oggi si riunisce, mi complimento con il Sindaco Filippo 

Vagnoli.” 

 


